
  
Complete Anatomy – Elsevier 
  
Complete Anatomy de la Elsevier este cea mai avansată platformă de anatomie 3D din lume 
care sprijină educația anatomiei. Complete Anatomy de la Elsevier oferă studenților, cadrelor 
universitare și profesioniștilor din domeniul sănătății soluții revoluționare legate de educația in 
anatomie. 
Platforma noastră revoluționară de educație bazată pe cloud permite utilizatorilor să investigheze 
detaliile minuscule ale anatomiei umane în 3D. 
  
Transformă-ți învățarea cu acces la modelul 3D anatomic complet masculin și feminin. Există 
peste 17.000 de structuri selectabile individual, organizate în straturi, 12 sisteme corporale. 
Trebuie să mergi mai adânc? Ajutați-vă elevii să înțeleagă mai bine structurile fiziologice cheie 
cu setul nostru de modele interactive de anatomie microscopică. 
  
Explorați o suită de imagini radiologice interactive și corelați structurile acestora cu modelul 3D 
din secțiunea Radiologie. Interacționați cu radiografii, CT și RMN pentru a obține o înțelegere 
mai profundă a anatomiei de bază. 
  
 Complete Anatomy 2023 oferă posibilitatea de a vă personaliza modelul alegând un set de 
atribute fizice. Dezvoltate de peste 2 ani în colaborare cu experți în domeniu, noile fețe ale 
Complete Anatomy sunt create pentru a celebra varietatea umană care există pe planeta noastră. 
Suntem foarte încântați să reprezentăm mai bine comunitatea noastră globală cu o gamă mai 
diversă de caracteristici vizuale cu care să vă personalizați modelul. 
Cea mai avansată platformă de anatomie 3D din lume, Complete Anatomy, ofera: 
  

 Cele mai precise și complete modele de anatomie masculină și feminină, cu peste 17.000 
de structuri interactive. 

 O inimă umană 3D vie, care bate poate fi disecata. 
 Modele detaliate de microanatomie. 
 Atlas inspirat din Grey’s Anatomy 
 Peste 1.500 de animații video clinice despre Cardiologie, Ortopedie, Oftalmologie, 

Stomatologie și Fitness. 
 Mișcarea mușchilor în timp real, cartografierea inserției și originii, cartografierea 

suprafeței osoase și a reperelor, sisteme cu 12 straturi, Nerve Tracer și Blood Supply 
Tracer. 

 Instrumente creative, inclusiv modul AR, disecție virtuală, secțiuni transversale, stilou 
3D, simulare de fractură, durere și creștere. 

 Crearea de ecrane cu etichete personalizate, instrument stilou și import de imagini. 
 Ecrane prefabricate, chestionare și cursuri. 
 Peste 100 de ore de prelegeri, susținute de experți de top. 
 Instrumente pentru educatori: crearea și partajarea conținutului, tabloul de bord pentru 

studenți unde să urmăriți implicarea studenților cu conținutul dvs. 
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